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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidiikan      : TKIT Insan Mandiri 

Kelompok/Semester     : B/ I (Satu) 

Tema                             : Aku sayang binatang,tanaman dan ciptaan tuhan  

Sub Tema                      : Binatang air/ikan 

Pembelajaran ke            : 14 

Alokasi waktu               : 150 Menit 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah melihat ikan anak mampu menyebutkan binatang ikan ciptaan tuhan 

dengan benar 

2. Anak mampu menggunakan anggota tubuh dalam menirukan gerak lagu  “ 

Ikan timbul tenggelam”  

3. Setelah menyimak tutorial guru anak mampu mencipta menghasilkan hasil 

karya melipat bentuk ikan dengan baik 

4. Setelah melihat gambar yang ditunjukan guru anak mampu menyelesaikan 

bagian tubuh ikan menjadi gambar ikan yang utuh dengan mengarsir pola 

ikan dengan spidol warna 

5. Anak mampu Menyusun dari ranting pohon huruf menjadi kata “ikan” 

dengan benar 

6. Anak menyebutkan warna,ukuran,tekstur, dan bagian tubuh binatang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Indikator 

Pembelajaran 

Media 

Pembelajaran 

Kegiatan Pembelajaran Alokasi 

waktu 

1.1, 3.1, 4.1, 

2.6, 3.3, 4.3, 

3.6, 4.6, 3.11, 

4.11, 3.15, 

4.15 

1. Gambar ikan 

2. Ikan dalam 

wadah 

3. Ranting 

pohon 

4. Spidol warna 

Pendahuluan 

1. Baca Surat pendek, doa dan 

hadist 

2. Tepuk dan bernyanyi 

15 Menit 

Apersepsi 

1. Membahas tema  

2. Melihat gambar ikan yang 

dilihat guru 

3. Anak dan guru mengamati ikan 

(Saintifik) 

4. Anak dan guru saling berdiskusi 

tentang ikan meliputi 

penciptanya, jenis, bagian-

bagian tubuh ikan, tempat 

hidup,olahan dan cara merawat 

ikan 

5. Anak memberi makan ikan 

6. Anak dan guru melakukan gerak 

dan lagu “ikan timbul 

tenggelam” secara Bersama-

sama 

 

30 Menit 

Snack Time dan bermain terpimpin 30 Menit 

Kegiatan Inti 

1. Anak Menyusun huruf menjadi 

kata “ikan” 

2. Anak melipat kertas menjadi 

lipatan bentuk ikan 

3. Anak mengarsir lipatan ikan 

dengan spidol warna 

60 menit 

Penutup  

1. Anak merapihkan alat-alat yang 

telah digunakan 

2. Anak Bersama guru berdiskusi 

tentang perasaan diri selama 

melakukan kegiatan 

3. Anak menceritakan dan 

menunjukan hasil karyanya 

4. Anak mendapatkan penguatan 

pengetahuan yang diberikan 

guru 

 

30 Menit 

Penutup dan doa 15 Menit 

 

 



 
 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Program 

Pengembangan 

Kompetensi yang di capai BB MB BSH BSB 

Nilai agama dan 

moral 

1.1 Mempercayai adanya 

Tuhan melalui ciptaannya 

3.1.4.1 Berdoa sebelum dan 

sesudah kegiatan 

    

Fisik Motorik 3.3, 4.3 Menulis kata ikan , 

melakukan Gerakan ikan 

berenang 

    

Kognitif 3.6, 4.6 Mengenal binatang 

yang hidup di air,  

    

Bahasa 3.11, 4.11 Dapat menjawab 

pertanyaan secara 

sederhana 

    

Sosial Emosional 2.6 Dapat mengikuti aturan     

Seni 3.15, 4.15 Membuat hasil 

karya berupa liaptan kertas 

dan mengarsir binatang ikan 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


